

Педагогическая династия Толубаевы- Пономаренко

Педагогическую династию семьи Толубаевы-Пономаренко представляет Пономаренко Екатерина Ивановна, учитель математики МОАУ СОШ №4 г. Зеи. Педагогическая династия **объединила 7 человек**. Общий педагогический стаж составляет **155 лет**.

Представители династии работали учителями начальной школы, математики, истории, ОБЖ, воспитателем детского сада. Старт династии дала Толубаева Евгения Николаевна.

Толубаева Евгения Николаевна



Толубаева Евгения Николаевна родилась 14 сентября 1937 года в с.Ащерино Ульяновской области. Бабушка начала свою трудовую деятельность в детском саду г.Братска, проработав воспитателем всего 3 года. Затем, педагогическую карьеру ей пришлось оставить. Они с мужем были участниками стройки Братской и Зейской ГЭС. Много лет Евгения Николаевна проработала секретарем у заместителя начальника Зейской ГЭС.

Она очень любила детей. Евгения Николаевна вырастила прекрасного, трудолюбивого сына и двух дочерей, которым передала свою любовь к детям, и они выбрали путь педагога.

Максимов Владимир Николаевич



Максимов Владимир Николаевич родился 19 марта 1943 года в с.Ащерино Ульяновской области. Он окончил Ульяновский педагогический институт историко-филологическое отделение. После окончания института женился и вместе с женой работали в школах сёл Ульяновской области. Несколько лет они отдали преподаванию в спец.школе. Владимир Николаевич всегда говорил, что дети, обделённые природой, действительно солнечные дети. Они добры, отзывчивы, очень привязываются ко взрослым, которые дарят им свои знания и любовь.

Педагогический стаж Владимира Николаевича составляет 12 лет.

Голушко Ольга Анатольевна



Голушко Ольга Анатольевна родилась 5 августа 1957 года в г.Ульяновске. Учась в среднем звене, она любила проводить время с детьми помладше. Собирала их большими группами, организовывала для них игры на площадке у домов, водила их в походы. Сомнений не было, когда после школы предстоял для всех выбор куда пойти учиться. Окончила Благовещенский педагогический институт в 1978 году и стала учителем начальных классов. После свадьбы уехала с мужем в лесопункт Алгач Зейского района. Там она проработала 43 года. На протяжении многих лет она вела драматический кружок, кружок по изготовлению мягкой игрушки. С ребятами часто ездили по соседним селам, показывали свои постановки.

Ольга Анатольевна хорошо поёт, и сама пишет стихи, сценарии к праздникам. Если она была ведущим какого-то мероприятия, то оно проходило на высшем уровне. Принимала участие во многих конкурсах, стала победителем районного конкурса «Сердце отдаю детям». Была награждена многими грамотами, получила благодарность от губернатора Амурской области.

Дети очень любят ее и уважают. В день рождения ее спешат поздравить не только те, кого она учит, но и ученики прошлых выпусков.

Ольга Анатольевна настолько любит свою профессию, что младшая ее сестра тоже пошла по ее стопам.

Лапкевич Наталья Анатольевна



Лапкевич Наталья Анатольевна родилась 8 июля 1962 года в г.Братске. Окончила Благовещенский педагогический институт в 1983 году. После института работала в п.Верхнезейское, г.Зее, а сейчас преподает в гимназии города Санкт-Петербурга. В настоящее время является учителем высшей категории. За время работы награждена многими грамотами, принимала участие в различных педагогических конкурсах. Ее стаж педагогической деятельности 39 лет.

Мантуло Надежда Ивановна



Мантуло Надежда Ивановна является первым представителем третьего поколения нашей династии. Родилась 1 июня 1979 года. Все детство проявляла интерес к математике и занимала призовые места в районных олимпиадах по этому предмету. Поэтому, выбор был очевиден: поступать на учителя математики. Окончила Благовещенский государственный педагогический университет физико-математический факультет отделение математики и экономики в 2001 году с красным дипломом.

Много лет проработала учителем математики в Алгачинской школе. В настоящее время учит детей с. Умлекан. Надежда Ивановна хорошо поёт, играет на гитаре и обучает этому детей, составляет сценарии для праздников, принимает участие в различных конкурсах. Её ученики являются победителями и призерами в муниципальном этапе ВОШ по математике. А

также проходят отборочные туры и участвуют в сменах «Одарённые дети. Математика» от центра развития и поддержки одарённых детей «Вега».

Награждена Почётной грамотой Министерства образования и науки Амурской области (2020 г), Почётной грамотой Министерства образования и науки Амурской области (2023 г.)

Педагогический стаж 22 года.

Мантуло Алексей Викторович



Муж Надежды Ивановна, Мантуло Алексей Викторович, родился 21 марта 1978 г. в с.Климауцы Свободненского района. Окончил БГПУ, вместе с женой работал в Алгачинской школе, затем несколько лет работал директором Умлеканской школы. Сейчас преподает детям историю, обществознание, право, ОБЖ, физкультуру.

Работая в МОУ Алгачинской СОШ, он вел «Безопасное колесо». Его команда занимала призовые места в муниципальном этапе и являлись участниками областного этапа. С детьми оказывал помощь одиноким пожилым людям: кололи дрова, подметали двор, складывали поленницу, вывозили мусор.

Его увлечения: техника, садоводство и строительство, рыбалка.

Педагогический стаж его деятельности 22 года.

Пономаренко Екатерина Ивановна



Пономаренко Екатерина Ивановна родилась 27 марта 1982 года в с.Алгач Зейского района. Я являюсь заключительным звеном нашей династии. С детства мечтала быть учителем начальных классов, но любовь к математике стала решающим в выборе профессии. Окончила Благовещенский государственный педагогический университет физико-математический факультет отделение математики и экономики в 2004 году. После

университета начала работать в Благовещенской школе № 14. По семейным обстоятельствам в 2011 году приехала в город Зея и продолжила свой путь учителя математики в школе № 4.

На сегодняшний день являюсь учителем высшей категории, принимаю участие в различных педагогических конкурсах. За время работы в школе была награждена грамотами отдела образования города Зеи, главы города и Министерства образования и науки Амурской области.

Воспитываю двух сыновей, люблю вязать и заниматься цветами.

#ГодПедагогаНаставника #ГПН_2023 #Амурскаяобласть